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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Írásbeli kérdés

Dr. Kövér László
az Országgyű lés elnöke
részére

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy ű lésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló
10/2014 . (II . 24.) OGY határozat 124 . § (1) bekezdésére kérdést kívánok benyújtani Lázár János, a
Miniszterelnökséget vezető miniszterhez,

„Miért nem válaszolnak az érintetteknek a szaktanácsadói pályázat kapcsán
felmerült kérdésekre ?
" - címmel ,

amelyre a választ írásban kérem,

Tisztelt Miniszter Úr !

A pályázó szolgáltató szervezetek szerint, nem érthet ő és nem átlátható az VP-1-2 .1 .1-2.1 .2-1 7
egyéni és csoportos szaktanácsadás feltételrendszere .

Miután eddig senkitől nem kaptak választ önnek teszem fel a hozzám eljuttatott kérdéseke t

1. A 3 .4 .1 .1 . műszaki és szakmai elvárások részben le van írva, hog y
a támogatást igényl őnek a támogatott szaktanácsadási tevékenység folytatásához szükséges ,
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló névjegyzéki szaktanácsadókkal kell rendelkeznie a
támogatási kérelem benyújtásakor és folyamatosan a támogatási jogviszony id őtartama alatt.

- MUNKAVISZONY: ebben a pályázatban csak ezt veszik figyelembe?
-VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS: adószámmal rendelkező (akár kat-os) vállalkozónak az elvégzet t
óra arányában vállalkozói díj elszámolható-e?
-MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS : megbízási díj szaktanácsadással foglalkozó szervezetnek, vag y
egyénnek az elvégzett óra arányában elszámolható-e ?
A 5.5 . Az elszámolható költségek köre részben :
2. Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó költsége k
2.1 . Szaktanácsadói tevékenység személyi jellegű ráfordításai :
2 .1 .1 . Munkabér, megbízási díj ,
2 .1 .2 . Foglalkoztatást terhel ő adók, járulékok,
2 .1 .3 . Személyi jelleg ű egyéb kifizetések (bérjellegű juttatások, cafeteria) .
Ez alapján egyéni vállalkozási díj nem, csak személyi jellegű kifizetés számolható el a pályázat

keretében .

Köthetek -e én a szaktanácsadóval egyéni vállalkozói megbízási szerződést ebben a projektben ,
ismerve, hogy ennek a díja nem elszámolható, nem is számolom el a pályázat keretében, mivel nem
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elszámolható csak a leszámfejtetett bér . Köthetek ilyen szerződést a vállalkozó szaktanácsadóval ,
megfizetem a vállalkozói díját, el nem számolom a pályázatban, de dolgozhat így a támogatott
pályázat keretében?

2. A 2 .4. Szaktanácsadói szakmai anyagok fejlesztéséhez kapcsolódó költségek részbe n
az ott felsorolt költségek nem személyi jellegűek, mert ez a felhívás nem így nevesíti (hanem csa k
költség, nem személyi jelleg ű ráfordítás)
Ezek szerint lehet ezt számlával is teljesíteni, nem pedig bér számfejtve ?

3. 2.5 Szakértői díjak, tanácsadási költségek (pl . fordítás, tolmácsolás, lektorálás) részbe n
a lektorálásra, mint elszámolható költségre vonatkozik e valamilyen szabály, hogy ki lehet lektor, é s
az elszámoláskor a kifizető ügynökség kit fogad el lektorálási számlát kiállítóként?

4.800 EU támogatást igénylő termelő hány forint ÁFA-t köteles befizetni, és mikor?

5.Kihez kell fordulni gyakorlati segítségért mind a támogatási, mind pedig a kifizetési kérele m
esetében? (mert most tologatják a hivatalok egymáshoz )

6. Közbeszerzésre kötelezett-e az a szolgáltató szervezet, akinek éves támogatási igénye 40 milli ó
forint alatt van és megbízási szerződéssel nem fizet ki többet 15 millió Ft összegnél, de
összességében munkajogviszonyban szereplő szaktanácsadókkal látja el a kitűzött feladatokat?
Az 5 éves futamidő miatt nem lehet tudni, hogy milyen egységre vonatkoztatják ?

7. Mikorra bírálják el és értesítik a szervezeteket, hogy kiszámítható legyen a tevékenység ?
Mivel a jogszabály szerinti időpontokat az eddigi tapasztalat szerint sosem tartották be, így a birsá g

és a anyagi csőd elkerülése végett mindenki fél és óvatos !

Végül kérdezem Miniszter Úr,
miért nem maradhatott a korábbi tszk-s elszámolási rendszer, ami érthet ő és átlátható volt? Hiszen a
880 eurós költségszámlánál az áfát kifizetik, ami komoly adóérték és az biztosan befolyik a z
államkasszába!

Tisztelettel kérem, hogy a választ részemre csak elektronikus úton továhbftsák ,
papírformátumra nem tartok igényt . Válaszait előre is köszönjük !

Budapest, 2017 . október 11 .

Gőgös Zo án
rszággyű lési épviselő

2


	page 1
	page 2

